

# 杏花岭区举办重阳节文体展演

本报讯(记者 李杰华)10月28日,龙潭公园大鼎广场歌声飞扬、舞姿翩跹,“讴歌新时代 欢度重阳节”杏花岭区第十届庆祝老年节大型健身项目展演在此举行。全区600余名老年朋友齐聚一堂,以一场精彩纷呈的文体展演共度重阳佳节。

展演活动在全体人员齐声高唱《义勇军进行曲》的庄严氛围中拉开帷幕。此次展演节目内容丰富、形式多样,涵盖了舞蹈、健身球、柔力球、太极拳、空竹等15个优秀节目。舞蹈《盛世欢歌》跳出了喜庆祥和,柔力球《祖国不会忘记》动作流畅优美,空竹

表演《中国飞起来》技巧娴熟令人惊叹,洗髓经《洗髓八式》古朴舒展尽显养生智慧,花毽表演《花开盛世健重阳》灵动活泼,生动展现了老年群体的蓬勃活力与精湛技艺;木兰拳《水墨中国》刚柔并济,蕴含深厚文化底蕴,大合唱《在太行山上》《唱支山

歌给党听》气势恢宏,将现场气氛推向高潮。最后,全体演员与观众齐声高唱《歌唱祖国》,深情表达对伟大祖国的美好祝福。

近年来,杏花岭区不断深化养老服务,积极为老年人搭建“老有所学、老有所为、老有所乐”的广阔平台,

让老年朋友们在“魅力杏花、健康杏花”的生活中感受到了温暖与欢乐。当日展演不仅为老年朋友提供了展示才华、交流情感的平台,更展现了新时代老年人健康乐观、活力迸发的精神风貌,营造了欢乐祥和、敬老爱老的浓厚节日氛围。

## 香港资深演员许绍雄去世

据中国香港资深演员许绍雄的好友黎芷珊代其家人公布,许绍雄于10月28日约2时30分因癌症引发器官多重机能衰竭安详离世,享年76岁。家人非常感谢近日朋友探望,后事将再作公布。

### 名门之后

许绍雄1948年11月4日生于中国香港,祖籍广东汕头,家族背景显赫——太公许应骙是慈禧太后的干儿子,官至闽浙总督;叔公许崇智曾参与创立黄埔军校;姑奶奶则是鲁迅先生夫人许广平。

谈及家族荣光,许绍雄曾在2016年接受专访时坦言:“我们家族太大了,有十几‘宅’,我们只是其中一‘宅’。显赫家世对我影响不大,生活终究要靠自己打拼。”

### 绿叶传奇

从1974年与许冠文、许冠杰合作《鬼马双星》饰演“小迷糊”起步,许绍雄在50余年职业生涯中参演作品超300部。

1983年,他在经典剧集《射雕英雄传》中饰演“江南七怪”之妙手书生朱聪,将角色的机敏狡黠诠释得入木三分。1999年,凭借《暗战》中

刘青云的上司“黄启法”一角,他首度提名香港电影金像奖最佳男配角。

2014年,《使徒行者》中的“覃欢喜”一角让他收获“欢喜哥”的昵称。他曾笑称:“演了40年戏,没想到60多岁靠‘欢喜哥’爆红,这是观众给的礼物。”

### 银幕之外

1972年许绍雄加入第1期无线电视艺员训练班。银幕之外他为人和气,在娱乐圈人缘极佳。其病危期间,众多圈中好友纷纷放下手头工作,赶往医院探望。

谈及人生信念,许绍雄

曾在短视频中袒露心声:“一定要好好珍惜现在对你好的人。”而对于“为何甘当绿叶”的疑问,他回应:“喜欢演戏,不愿退休,角色无大小,演好就够了。”

据中国新闻网 戴小橦



10月28日,由小店区总工会和小店区教育体育局联合承办的机关干部职工趣味赛和拔河比赛在小店区一中运动场举行,共有21支代表队、近600名干部职工参加。

王韵菲 摄



中宣部宣教局 中国文明网